
  ΔΕΑ-420038 / Τεύχος 9 «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ» 
 

Σελίδα 1 από 6 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΕΑ – 420038 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ  

 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΟΦΕΛΟΥΣ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ  ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΕΡΓΟ «ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΝΟΤΙΩΝ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΜΕ ΤΟ ΕΣΜΗΕ (Δ’ 
ΦΑΣΗ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ)» 

 

ΤΕΥΧΟΣ 9 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 
(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό με ανοιχτή διαδικασία για την ανάδειξη Αναδόχου στην παροχή υπηρεσιών με 
αντικείμενο την «Εκπόνηση Μελέτης Σκοπιμότητας, Μελέτης Κόστους Οφέλους και Λοιπών Μελετών 
και παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών για το έργο «Διασύνδεση Νοτίων και Δυτικών Κυκλάδων με το 
ΕΣΜΗΕ (Δ’ ΦΑΣΗ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ)», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά, με βάση αποκλειστικά τη βέλτιστη σχέση ποιότητας τιμής  βάσει 
σταθμισμένων κριτηρίων. 
 

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε./ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 

104 43, FΑΧ: +30 210 519 2326, www.admie.gr 

 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού : Τα έγγραφα της Δημοπράτησης/Σύμβασης διατίθενται μέσω 

του συστήματος ηλεκτρονικών διαγωνισμών της εταιρείας cosmoONE. 

Επίσης τα τεύχη  και τα λοιπά έγγραφα του ανωτέρω διαγωνισμού είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, 
άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην ιστοσελίδα του ΑΔΜΗΕ, στη διεύθυνση (URL): 
http://www.admie.gr/Διακηρύξεις/Διακηρύξεις  ΔΕΑ-420038 

 

Κωδικός αριθμός αναφοράς :  

CPV : 71241000-9-Μελέτες σκοπιμότητας, υπηρεσίες παροχής συμβουλών, υπηρεσίες αναλύσεων. 

  

Προϋπολογισμός:  

Ο προϋπολογισμός για την εν λόγω υπηρεσία είναι €140.000,00  χωρίς Φ.Π.Α. και αποτελεί ανώτατο 

όριο προσφοράς. 

 

Ι.  Περιγραφή αντικειμένου-διάρκεια: 

Η Διακήρυξη αφορά στην Εκπόνηση Μελέτης Σκοπιμότητας, Μελέτης Κόστους Οφέλους 
και λοιπών Μελετών και στην παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών για το έργο 
«ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΝΟΤΙΩΝ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΜΕ ΤΟ ΕΣΜΗΕ (Δ’ ΦΑΣΗ 

http://www.admie.gr/
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ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ)», όπως λεπτομερώς αναφέρεται στο τεύχος 4 
«Τεχνικό  μέρος» των τευχών δημοπράτησης. Η Οικονομική Ανάλυση (Economic 
Analysis) της Μελέτης Κόστους Οφέλους θα εκπονηθεί σύμφωνα με το Εγχειρίδιο  του 
ΑΔΜΗΕ «Οδηγός Σύνταξης Μελετών Κόστους Οφέλους για έργα που εντάσσονται στο 
Εθνικό Σύστημα Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΕΣΜΗΕ)» 1 , το «2nd ENTSO-E 
Guideline for Cost Benefit Analysis of Grid Development Project» Approved by the 
European Commission, 27 September 2018 ή αντίστοιχη νεότερη έκδοση αυτού που θα 
εγκριθεί και θα βρίσκεται σε ισχύ κατά την περίοδο εκπόνησης της μελέτης. Τα 
υπόλοιπα τμήματα μιας ολοκληρωμένης Μελέτης Κόστους Οφέλους (Financial Analysis, 
Risk Assessment, Environmental Sustainability) με δυνατότητα υποβολής 
συγχρηματοδότησης από προγράμματα της Ε.Ε και άλλων διεθνών πιστωτικών 
οργανισμών/ιδρυμάτων θα εκπονηθούν σύμφωνα με τον “Guide to Cost-Benefit 
Analysis of Investment Projects, Economic appraisal tool for Cohesion Policy 2014-
2020, Dec 2014” και το “Climate Change and Major Projects” ή σύμφωνα με 
οποιοδήποτε άλλο οδηγό και κατευθυντήριες γραμμές, που θα αντικαταστήσει τα 
προηγούμενα και που θα είναι σε ισχύ την περίοδο υλοποίησης του παρόντος έργου και 
θα αφορούν στην προγραμματική περίοδο 2021-2027 των Operational Programs του 
European Regional Development Fund (ERDF) and Cohesion Fund. 

Η  χρονική διάρκεια της σύμβασης που θα υπογραφεί θα είναι  δεκαοκτώ (18) μήνες από την 
ημερομηνία υπογραφής της (χρόνος υλοποίησης των απαιτούμενων εργασιών). 

 
  

 

ΙΙ. Τεχνικά Παραδοτέα – Ορόσημα (Milestones) 
 

 Ορόσημο 1 (Μ1) – Στο τέλος του 6ου  μήνα από την υπογραφή της σύμβασης θα πρέπει να 

έχουν παραδοθεί και να είναι διαθέσιμα για ανασκόπηση από τον ΑΔΜΗΕ τα εξής:  

1. Μελέτη Σκοπιμότητας 

2. Εκπόνηση πλήρους CBA, της οποίας το τμήμα της Κοινωνικοοικονομικής ανάλυσης 

(Economic Analysis) θα γίνει ακολουθώντας το Εγχειρίδιο του ΑΔΜΗΕ «Οδηγός 

Σύνταξης Μελετών Κόστους Οφέλους για έργα που εντάσσονται στο Εθνικό 

Σύστημα Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΕΣΜΗΕ)» και το 2nd ENTSO-E CBA 

Guideline ή αντίστοιχη νεότερη έκδοση αυτού που θα εγκριθεί και θα βρίσκεται σε 

ισχύ κατά την περίοδο εκπόνησης της μελέτης. Η CBA θα συνοδεύεται από Εκτενή 

Περίληψη (Executive Summary). 

 Ορόσημο 2 (Μ2) – Στο τέλος του 9ου  μήνα θα πρέπει να έχουν παραδοθεί: 

3. Report on Greenhouse Gas Emissions 
4. Report on Climate Change and Environmental Impact  

 Ορόσημο 3 (Μ3) – Στο τέλος του 12ου μήνα θα πρέπει να έχουν παραδοθεί: 

5. Application Form (AF) με επισυναπτόμενες τις οριστικές μελέτες του Οροσήμου 1 μετά 
τη στενή συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς και κυρίως με τους Jaspers. Το Action 
Completion Note σηματοδοτεί την αποδοχή των παραδοτέων.  

6. Φάκελος Μεγάλου Έργου (ΦΜΕ) που θα συνταχθεί σε στενή συνεργασία με τις 
υπηρεσίες του ΑΔΜΗΕ, το ΥΠΕΝ και τη Διαχειριστική Αρχή, που θα υποβληθεί στη 
DG REGIO για συγχρηματοδότηση από Ευρωπαϊκά κονδύλια. 

 Ορόσημο 4 (Μ4) – Στο τέλος του 18ου μήνα ολοκληρώνεται η παροχή υποστηρικτικών 

υπηρεσιών με την τελική αποδοχή και την έγκριση της συγχρηματοδότησης από τις αρμόδιες 

υπηρεσίες της ΕΕ. 

                     
1 Το Εγχειρίδιο  υπεβλήθη από την ΑΔΜΗΕ Α.Ε. στη ΡΑΕ προς έγκριση το Φεβρουάριο του 

2020. Αναμένεται να εγκριθεί.  
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Α. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό : φυσικά ή νομικά πρόσωπα  που είναι εγκατεστημένα : 

(α) σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή 
(β)  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 
(γ)  σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 

Συμβάσεων-ΣΔΣ (Government Procurement Agreement-GPA) του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ,  

(δ)  σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 
διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση. 

             Διευκρινίζεται ότι, από τις παραπάνω περιπτώσεις δεν αποκλείονται σε καμία 
περίπτωση χώρες που είναι σε διαδικασία υπογραφής σύμβασης κατά το στοιχείο (γ), 
συμπεριλαμβανομένων των παρατηρητών – observers – καθώς και χώρες που έχουν 
υπογράψει συμφωνίες προώθησης και αμοιβαίας προστασίας επενδύσεων ή 
ανάλογες οικονομικές συμφωνίες / συμβάσεις με την Ελλάδα, 

 
και για τα οποία δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) 
και  καλύπτουν τα κριτήρια του άρθρου 11 της διακήρυξης: 

 

Β.  Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα  

 
Οι Οικονομικοί Φορείς : 
 

 Να κατέχουν Άδεια Λειτουργίας για την Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών του οικείου 
Επιμελητηρίου της έδρας τους, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό 
επάγγελμά τους, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου.   

 

 Στο διάστημα της τελευταίας 10ετίας από το 2009 μέχρι σήμερα να έχουν πραγματοποιήσει 
εργασίες αντίστοιχου αντικειμένου και ειδικότερα: 

 
α) Τουλάχιστον μία (1) Μελέτη Κόστους Οφέλους μεγάλου έργου (όπως ορίζεται στον 
Κανονισμό 1083/2006 και στον Κανονισμό 1303/2013) στον τομέα των ενεργειακών 
υποδομών στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό, η οποία να έχει υποβληθεί για συγχρηματοδότηση 
στην EE (European Funds for Cohesion Policy (European Regional Development Fund 
(ERDF), the European Social Fund (ESF) and the Cohesion Fund) ή/και  για χρηματοδότηση 
από διεθνείς χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς (ΕΤΕπ, EBRD, World Bank, κά). Θα γίνουν 
επιπλέον δεκτές περιπτώσεις μελετών που έχουν εκπονηθεί στο πλαίσιο υποβολής για 
χρηματοδότηση, που ενδεχόμενα δεν έχει ολοκληρωθεί αλλά έχει δρομολογηθεί η διαδικασία 
συγχρηματοδότησης, με την προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης.  
 
β) Χρηματοοικονομικές αναλύσεις, υπολογισμό ελλείμματος χρηματοδότησης για τουλάχιστον 
τρία (3) έργα στον τομέα των ενεργειακών υποδομών προϋπολογισμού έκαστο τουλάχιστον 
δέκα (10) εκατ. Ευρώ που υποβλήθηκαν για χρηματοδότηση από κοινοτικούς πόρους 
(Διαρθρωτικά Ταμεία, κ.ά.). Οι μελέτες αυτές θα είναι διαφορετικές (επιπρόσθετες) των έργων 
της παραγράφου α). 
 
γ) Μελέτες σκοπιμότητας για τουλάχιστον δύο (2) έργα στον τομέα των ενεργειακών 
υποδομών προϋπολογισμού έκαστο τουλάχιστον δέκα (10) εκατ. Ευρώ. Οι μελέτες αυτές θα 
είναι διαφορετικές (επιπρόσθετες) των έργων των παραγράφων α) και β). 
 
δ) Tουλάχιστον 3 μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων για ενεργειακά έργα υποδομών 
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Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να καλύπτουν και τις τέσσερις (4) ως άνω προϋποθέσεις 
εμπειρίας (α), (β), (γ)  και (δ). 

 
Η εμπειρία αυτή θα πιστοποιείται με υποβολή καταλόγου, σύμφωνα με το υπόδειγμα του 

Τεύχους «ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ» που θα αναφέρει εργοδότη/αναθέτοντα φορέα, τίτλο 

μελέτης/έργου, συνοπτική περιγραφή της μελέτης/ έργου, προϋπολογισμό έργου, διάρκεια, 

ανθρωπομήνες απασχόλησης του διαγωνιζόμενου.  

Ο κατάλογος θα συνοδεύεται για όλα τα ως άνω αντικείμενα (α’ έως δ’) από σχετικά 

αποδεικτικά έγγραφα όπως βεβαιώσεις ή/και συστατικές επιστολές των παραληπτών των ως 

άνω έργων. Προσοχή, προσφορά η οποία δεν θα περιλαμβάνει βεβαιώσεις ή άλλα 

αποδεικτικά έγγραφα δεν θα γίνεται αποδεκτή. 

 

 Να διαθέτουν πιστοποίηση διασφάλισης της ποιότητας κατά ISO 9001 από διαπιστευμένο 
φορέα πιστοποίησης σχετικά με την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε πεδίο εφαρμογής 
συναφές με το αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης.   

 

 
Γ.  Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια  

 
Οι προσφέροντες πρέπει να διαθέτουν την απαιτούμενη οικονομική – χρηματοοικονομική επάρκεια και 
συγκεκριμένα: 
 

 Να παρουσιάζουν θετικό άθροισμα κερδών – ζημιών, προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων 
(EBITDA) ως μέσο όρο τα 2 τελευταία έτη (2017-2018), σύμφωνα με τους δημοσιευμένους 
ισολογισμούς τους. 

 Να έχουν μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών από παροχή υπηρεσιών συμβούλου  τα 2 τελευταία 

έτη (2017-2018), υψηλότερο των €280.000. Ο κύκλος εργασιών από παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου ή/και από την κατασκευή πληροφοριακών συστημάτων κατά έτος βεβαιώνεται με 

υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας ή από ορκωτό ελεγκτή λογιστή.  

Σε περίπτωση Σύμπραξης Επιχειρήσεων, τα κριτήρια των ως άνω παραγράφων Β και Γ δύνανται να 
πληρούνται αθροιστικά από τα  μέλη αυτής. Εταιρεία μέλος σύμπραξης Επιχειρήσεων δεν μπορεί 
να είναι ταυτόχρονα και μέλος άλλης σύμπραξης Επιχειρήσεων ούτε να συμμετέχει παράλληλα 
μόνη της στο Διαγωνισμό, καθώς αυτό οδηγεί σε νόθευση του ανταγωνισμού.  Απαγορεύεται 
εκπροσώπηση δύο ή περισσοτέρων διαγωνιζόμενων από τον ίδιο εκπρόσωπο.   
 
Η μη ικανοποίηση των ανωτέρω κριτηρίων επιλογής αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς. 

. 
 

Λήξη προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 27.7.2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα: 

12.00 

Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών:  27.7.2020 ημέρα Δευτέρα  και  ώρα: 14.00 

 

Κατάθεση εγγράφων : ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, πρωτόκολλο 4ος όροφος, γραφείο 

410, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43. 

 

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών : Εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, 

προσμετρούμενες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
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Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά 
έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 
ελληνική γλώσσα. Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να 
είναι στην αγγλική γλώσσα. 
 

Διαδικασία Αξιολόγησης Προσφορών-Τεχνική και Οικονομική Αξιολόγηση: 

 
Κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
με κριτήριο τη βέλτιστη σχέση ποιότητας τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει σταθμισμένων  κριτηρίων, 
όπως αναλυτικά περιγράφονται στο άρθρο 15 του τεύχους 10 της Διακήρυξης. 
 
Αρμόδιο όργανο για προδικαστικές προσφυγές : Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 

(Α.Ε.Π.Π.) Λεωφ. Θηβών 196-198, ΤΚ 182 33, Αγ. Ιωάννης Ρέντη, κτίριο Κεράνης, τηλ. 213 214 1216, 

ηλεκτρονική διεύθυνση : aepp@aepp-procurement.gr. Οι προθεσμίες υποβολής των προσφυγών 

αναφέρονται στο άρθρο 18 της Διακήρυξης. 

 

Τρόπος πληρωμής :  

 
1. Η καταβολή του συμβατικού τιμήματος στον ανάδοχο θα γίνει τμηματικά και ως εξής: 

 

  Ο ανάδοχος δικαιούται να ζητήσει προκαταβολή 10% επί του συνολικού τιμήματος μετά την 
υπογραφή της σύμβασης, με την έκδοση σχετικής Εγγυητικής Προκαταβολής σύμφωνα με 
το Υπόδειγμα. 

 

 Πληρωμή-1: (40% του συνολικού ποσού πληρωμής): Με την υποβολή  των παραδοτέων 1 
και 2 και τις σχετικές πιστοποιήσεις  από τη ΔΣΣΑΣ και άλλες εμπλεκόμενες κατ’ 
αρμοδιότητα Διευθύνσεις του ΑΔΜΗΕ,  ο Ανάδοχος δικαιούται την πληρωμή του 40% του 
συμβατικού τιμήματος, εφόσον δεν έχει ζητήσει προκαταβολή, ή την πληρωμή του 30% του 
συμβατικού τιμήματος, εφόσον έχει λάβει προκαταβολή 10%, μετά την έκδοση του σχετικού 
τιμολογίου. 

 

 Πληρωμή-2: (30% της συνολικής πληρωμής): Με την παράδοση των παραδοτέων 3 και  4 και 
τις σχετικές πιστοποιήσεις  από τη ΔΣΣΑΣ και άλλες εμπλεκόμενες κατ’ αρμοδιότητα 
Διευθύνσεις του ΑΔΜΗΕ, ο Ανάδοχος δικαιούται την πληρωμή του 30% του συμβατικού 
τιμήματος  μετά την έκδοση του σχετικού τιμολογίου. 
 

 Πληρωμή-3: (20% της συνολικής πληρωμής): Με την παράδοση των παραδοτέων 5 και  6,  
τις σχετικές πιστοποιήσεις  από τη ΔΣΣΑΣ και άλλες εμπλεκόμενες κατ’ αρμοδιότητα 
Διευθύνσεις του ΑΔΜΗΕ και την έκδοση του Action Completion Note από τους Jaspers , ο 
Ανάδοχος δικαιούται την πληρωμή του 20% του συμβατικού τιμήματος  μετά την έκδοση του 
σχετικού τιμολογίου. 

 

 Πληρωμή-4: 10% με την ολοκλήρωση παροχής των υποστηρικτικών υπηρεσιών με την 
αποδοχή του ΦΜΕ και την έγκριση χρηματοδότησης από τις υπηρεσίες της ΕΕ 

 
2. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να προσκομίσει τα σχετικά τιμολόγια στην αρμόδια οικονομική 

υπηρεσία του ΑΔΜΗΕ (ΔΟΛΥ).  
Οι πληρωμές πραγματοποιούνται κατόπιν σχετικής πιστοποίησης που έχει εγκριθεί από τον 
ΑΔΜΗΕ. 
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Ο ΑΔΜΗΕ θα καταβάλει το προκαθορισμένο τίμημα  στο λογαριασμό του Αναδόχου, με βάση τα 
τιμολόγια που θα εκδίδονται από τον Ανάδοχο, τα οποία επιβεβαιώνονται με τις αντίστοιχες 
πιστοποιήσεις από τη ΔΣΣΑΣ και άλλες εμπλεκόμενες κατ’ αρμοδιότητα Διευθύνσεις του ΑΔΜΗΕ 
και τα συνοδευτικά έγγραφα ή παραδοτέα.  
Σε κάθε πληρωμή λογαριασμών της ανωτέρω παραγράφου 1 προς τον Ανάδοχο θα διενεργούνται 
κρατήσεις για εγγύηση καλής εκτέλεσης. 
 

3.  Σε κάθε πληρωμή προς τον Ανάδοχο, παρακρατούνται φόροι, τέλη, δασμοί, κρατήσεις και 
οποιεσδήποτε άλλες νόμιμες επιβαρύνσεις βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως ισχύουν κατά το χρόνο 
που δημιουργείται η υποχρέωση καταβολής τους. 


